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INSTANT INTERNET





Promotion exclusive pour les habitants de la Résidence Hainaut Belgica
Chers habitants de la Résidence Hainaut Belgica,

Il y a peu de temps la copropriété a conclu un contrat de bail avec la Société Clearwire pour l’hébergement sur votre toit d’une borne d’accès à Internet sans fil. 
Comme vous le savez peut-être déjà, Clearwire est le nouveau fournisseur de connexion Internet instantanée sans fil, vous permettant de surfer sans ligne téléphonique ni câble TV. Une simple prise électrique et vous êtes sur Internet. Pas de logiciel d’installation ni de programme à configurer, rien de plus simple. Clearwire vous permet de prendre votre connexion partout avec vous dans la zone de couverture de son réseau.

Pour vous remercier de permettre à Clearwire de développer son réseau nous vous offrons une réduction exceptionnelle de 50% sur notre abonnement « Freedom Premium » pendant une durée d’un an. 

Pour profiter dès à présent de cette offre exclusive, contactez sans tarder Peter Claes au 0484 65 56 55, le commercial à votre service. Il répondra à toutes vos questions et viendra gratuitement chez vous pour vous faire une démo. 

Nous vous remercions pour votre attention et espérons que vous surferez très bientôt via notre technologie révolutionnaire. 
Cordialement,

Peter Claes
Sales Supervisor
0484 65 56 55
Exclusieve korting voor de bewoners van Résidence Hainaut Belgica
Beste bewoners van de Residentie Hainaut Belgica,

Enige tijd geleden heeft de mede-eigenaar een huurovereenkomst afgesloten met Clearwire voor het herbergen van een draadloos Internet systeem in Brussel.

Zoals u misschien al weet, is Clearwire de nieuwe Internet provider en biedt zij draadloos Internet aan. Dit laat u toe te surfen zonder telefoonlijn en zonder televisie distributiekabel. Een eenvoudig stopcontact en u bent op het Internet. Geen moeilijke installatie van software of configuratie van programma’s. Heel eenvoudig dus. Uw Clearwire verbinding reist overal met u mee binnen ons dekkingsgebied. 

Om u te bedanken voor uw medewerking aan de uitbreiding van het Clearwire netwerk bieden wij u een uitzonderlijke korting van 50% op ons product Clearwire Premium gedurende één jaar.

Om van deze aanbieding te genieten, contacteert u dhr. Peter Claes op het nummer 0484 65 56 55, hij is onze vertegenwoordiger voor uw gebouw. Peter Claes komt bij u en uw buren langs om het product uit te leggen en te testen. 
Met vriendelijke groeten,

Peter Claes
Sales Supervisor
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